公開セミナー参加無料

Go Red for Women Japan 健康セミナー2026

ボッまとい 生の心臓病を 考える

東 2026年2月7日(土) 13:00~15:00 型 12:30

一橋大学 一橋講堂 東京都千代田区一ツ橋2-1-2 学術総合センター内

梅田スカイビル スペース36L 大阪市北区大淀中1-1-88 TOWER WEST 36F

Go Red for Women®とは

「Go Red for Women®」は米国心臓協会(AHA)が20年前より展開する女性の心臓病に特化した疾患啓発活動です。米国ではこの活動の一環として毎年2月の第1金曜日を「National Wear Red Day®(赤をまとう記念日)」に指定し、心臓病啓発イベントを開催しております。日本では2024年に「Go Red for Women Japan」としての活動を開始しました。

※Go Red for Women® ならびに National Wear Red Day® は AHA の登録商標です。

昨年の様子はこちら

赤をまとい 女性の心臓病を 考える

「Go Red for Women Japan」で検索 >>>> https://grfw-j.j-circ-assoc.or.jp/event/seminar_2025/

Go Red for Women Japan



主催 一般社団法人日本循環器協会

後援 厚生労働省 日本循環器学会 日本循環器看護学会 日本心臓財団